

# 心中有热爱 肩上有责任 ——记乳山供电党员身边“三无”活动 优秀党员于京洲

谈新闻摄影，讲得头头是道；干党建工作，又是行家里手……他先后荣获国网山东省电力公司优秀共产党员、优秀青年工作者，威海市优秀共青团干部、威海供电公司先进工作者、乳山市供电公司首届党员身边“三无”活动之星等多项荣誉称号。他叫于京洲，国网乳山市供电公司党建工作部党组织管理专工。

在于京洲的档案里，清晰地记录着他的简历：从基层到职能部门，从党建“门外汉”到“党务通”，虽然学历不高，但样样精通，成了众人眼中的技术骨干、文字综合和统筹协调的“多面手”。

大家笑称于京洲是个“全才”，于京洲连连摆手：“我只是一个平凡人，只不过在对待平凡的岗位时，多了一份热爱、一份用心、一份责任，以及良好的家庭环境给予自己的无形力量。”

## 拿起笔杆子

于京洲毕业后就扎根于乳山的电力行业。工作于热电厂、安装公司等一线，与工友们一起参与野外巡检、设备维护等工作。

那时，每当看到工友们甘愿在乡间田野中与银线为伴、与烈日对峙，挥洒着一颗颗汗水，全力以赴完成工作任务，他就会发自内心地产生敬佩之情，并萌生了把他们的事迹变成文字、定格纸上的想法。

扛惯了工具箱，跑惯了施工现场，再拿笔杆子写文章，他有点犯难。“写稿子只要有初中文化，就能写好。”一次新闻培训班上，老师的一句话激励了他。于是，就在别人夜间休息时，他读报、剪报、做笔记；在别人休闲娱乐时，他一个人在办公室坚持多写、多练。在那个数码产品还不多见的年代，他还自费购置了照相机。

电力是一个特殊的服务性行业，只要有任务，不分白天黑夜。为此，于京洲放弃了节假日、休息日，只要有抢修、施工的现场，总少不了他的身影。为了拍到好镜头，写出好文章，他曾冒着酷暑的炙烤，拍下了电力工人在烈日当头之下的

电力是一个特殊的服务性行业，只要有任务，不分白天黑夜。为此，于京洲放弃了节假日、休息日，只要有抢修、施工的现场，总少不了他的身影。为了拍到好镜头，写出好文章，他曾冒着酷暑的炙烤，拍下了电力工人在烈日当头之下的



生动形象；也曾冒着严冬的凌冽，记录下电力工人在“零点工程”中恪尽职守、不惧困难的劳动品质。2017年8月5日，一场暴雨过后，为了挖掘一手新闻素材，他带病趟着齐腰深的水，穿梭于玉米地，拍摄了一整天，圆满完成了资料收集和新闻报道任务。

近年来，他结合乳山供电公司的中心工作，精心采写了大量的新闻报道，先后在《中国电力报》《中国电力企业管理》《齐鲁晚报》等各级媒体上发表稿件300余篇，很好地树立了乳山市供电公司的对外形象，也激发了大家的工作干劲，真正体会到一名电力工人的价值感和获得感。

## 做党务工作的用心人

出色的工作能力，得到了领导的赏识。2015年，公司将于京洲调至党建工作部，协助领导开展党建工作。再次站在了新工作的“门外”，“能文能武”的于京洲能否胜任？

“隔行如隔山，但隔行不隔理，我是一名党员，党建工作对我并不陌生。虽然我是个‘门外汉’，但只要心中有热爱，把工作当事业，将追求融入工作，在工作中得到乐趣，就没有干不好的活。”于京洲

信心百倍。

作为一名党务工作者，具备良好的政治素质和政策理论水平必不可少。“打铁还需自身硬，要想做好党建工作，必须过好学习这一关。”他是这么想的也是这么做的，闲暇时他总是孜孜不倦地读着《求是》《党员文摘》等杂志。书本上学，去别的单位学，跟着老同志学……靠着执著虚心的求学精神，很快，于京洲就进入了工作角色。

做好新时代党务工作，责任重大、使命光荣。于京洲自我加压，以高度的责任感和强烈的事业心恪尽职守，加班成了“家常便饭”，夜战成了工作常态，有时妻子都要调侃他几句：“家就是你的旅馆饭店，吃完饭了，你也该回单位了。”

去年十一黄金周，于京洲本打算趁着假期带着父母妻女出去旅旅游、散散心，可就在出发前一天的晚上，他接到了节后全市党组织工作会议将要观摩公司“三位一体”党建管理模式的通知。他放弃了这次旅游的机会，第二天就来到单位，准备文字材料、制作PPT、完善总结……每天都是忙到下半夜，踩着月光回到家，任劳任怨。

平日里，于京洲注重党员干部的学

## “小算盘”进社区 减税降费在路上

6月10日，乳山市税务局与东里村社区共同举办“‘小算盘’进社区，减税降费在路上”讲座，税务干部向工商户和社区居民解读减税降费新政策，与纳税人共算“减税”账，将实实在在的红包揣进纳税人的口袋。

“税务人员帮我们把要交的税、减免的税算得清清楚楚，我现在月工资个人所得税只用交2元，以前要交54元。”社区主任王淑珍说道。

彭婷老师家住东里村：“刚才在社区听税务人员打的‘小算盘’，我对这次减税降费新政更加清晰了。以前我要交个税245元，现在增加了赡养老人的专项附加扣除1000元，每月只要缴纳个人所得税29元，一月就相当于省了216元，减税比例达高87.75%。”

社区居民纷纷表示，减税降费利好要比预期大得多。

政策再好也要靠落实，据了解，为让纳税人

更好的享受减税降费新政，乳山市税务局已在全市范围内开展减税降费辅导16场，培训人次达6870余人，开展上门辅导59次，培训1469人，开展网上在线政策解读32场，浏览量达1.2万人次。

税务部门减税降费工作组组长时述嵩说道：“我们会持续拨打‘小算盘’，用数字呈现纳税人的‘获得’，立足宣传和服务这个开始，将减税降费进行到底。”

(孙媛媛)

## 减税降费出新招 “电子服务卡”暖企心

本报讯(通讯员 卞文婷) 近日，文登区税务局按照减税降费工作要求，推广使用“减税降费电子服务卡”，着力解决目前减税降费核算工作中存在的问题和薄弱环节。截至目前，共建立“减税降费电子服务卡”3万多户，做到一户一卡、一对一线管理和服务，税收优惠落实情

况实现全面跟踪问效。

据介绍，威海市文登区税务局根据税务总局制发的减税政策统计核算工作方案，从统一各层级、各税种、各政策的统计核算口径开始，建立整齐划一、清清爽爽的统计核算分析体系，为及时准确全面反映减税降费成效奠定坚实基础。同时，重点突出对小微企业的

纳税服务，包括建立投诉快速响应机制、开展服务需求专项调查、加强服务小微企业力量、发挥涉税专业服务机构的作用等，充实和完善有针对性的便利化服务措施，打好政策惠民和服务便民的“组合拳”，让纳税人和缴费人享受到政策红利和办税便利的双重获得感。

## 简讯

谋新篇。 宋清华  
近期，为提升教师的教师专业素养，乳山口镇中心学校举行了“谈教师如何成长”的讲座，使各位教师都受益匪浅。

郑建辉  
近日，山东省疾控中心组织防治中心工作人员

来到乳山市府前路学校开展青少年近视调查工作，进一步推进青少年防近工作。

丁宇怀

为了增强学生体质，让每个孩子全面健康发展，诸往镇中心学校开展了丰富多彩的大课间活动。

隋杰

## 乳山市行政审批服务局:一链式受理 高效便民

“从准备资料，提交审核，到通过许可，仅用了9天，办事效率太高了。”几日前，方博教育张女士一次性取得民办教育机构许可资质等相关手续后不住地赞叹，“这么早就能办好，这为我们抢出2个多月的营业时间啊，太有利于我

们暑期招生了！”

据了解，为提升办事效率，市行政审批服务局积极推行“互联网+政务服务”，并以优化流程为突破点，加强行政审批职能、职责整合，将业务关联性强的审批业务进行分组配合，对外一个窗口受

理、对内一个科室审批，实现业务一链式受理。同时，对大厅的70余台旧工作电脑进行了更换，并根据各科室工作业务需求，配备了证件打印机、扫描仪、高拍仪、定位仪等90余台新设备，有效提升了服务效能。(焉振伟)

## 凝心聚力求精致 建设美好新校园

本学年，乳山特校积极落实市教体局关于推进“精致校园”建设精神，坚持“规划先行、落实推行、重在执行”的原则，打响了“精致校园”建设的攻坚战。

学期伊始，陈丽萍校长和校委会成员对前一阶段的精细校园工作进行了回顾与总结，并从“甘当师德楷模，育全面发展学生”、“扎实推进精致管理，力求教学质量新突破”等方面为特教学校的进一步发展指明了前进的方向。学期中特校全体教职工不骛于虚声，凝心聚力，建设美丽校园！

在校园卫生上，特校师生齐动手，清理卫生死角、美化教室环境。针对各班级卫生区，政教处建立起定期定区域定时间整治的常态管理运行机制，确保了校园的全天候整洁有序，使学校成为“区域内最洁净的地方”。

在设施维护上，学校对教学楼、厨房等墙缝、楼道内消防阀门更换维修、厕所墙壁玻璃、洗手盆、坐便器等全部更换，花坛边加护栏、学校墙壁进行精致粉刷修整，学校环境焕然一新，校舍设施庄重大气，简洁明快，呈

现出浓郁的现代气息。在校园绿化上，聘请专业人士进行校园绿化景观设计，通过残缺修补、品种更新、精心养护，在校园墙壁上挂上了精美的花架，露台上摆放了各式花草，花园里铺设人工草皮，既美化了环境，又解决了精美环境的常态保持，让学校始终“颜值”不减。

于高远处布局，于细微处落实，“精致”校园建设，扮靓了学校，精致了师生，建设美丽校园正成为特教学校全体教职工共同的信念和不懈的追求！

(林晓宁)

## 文登区宋村税务分局精准辅企获赞扬

本报讯(通讯员 卞文婷) 近日，文登区税务局宋村税务分局组织开展“千税联千企”活动，对辖区内企业分人分片进行走访，把减税降费政策传递到企业，精准

辅导。同时由业务水平高，政策理解透彻人员组成答疑小组，对纳税人在日常工作中遇到的疑点难点问题汇总落实，逐户解答。

据了解，文登区税

务局宋村税务分局不断提升服务质量，积极落实减税降费政策，精准服务、精准识别、精准落实，帮助企业加快转型升级步伐，把应享受的所有优惠政策精准推送到每一户企业。